

# 七天长假 处处都是风景

“十一”临近,旅游高峰即将到来,记者近日获悉,省假日办已发布了“十一”黄金周的省内旅游信息预报,该预报对全省各旅游城市以及景点的活动作了详细介绍,对市民“十一”出游安排有很大的指导作用。

## 南京 喜庆连台,日日狂欢

国庆尚未到,南京的各类旅游文化节庆活动就已接二连三地开展了,金秋经贸洽谈会、世界历史文化名城博览会相继隆重开幕,来自世界各地及全国的参会代表云集南京,受大型节庆活动的影响,全市各

大宾馆饭店的住客率达到70%左右;延安840人的大型旅游专列、重庆520人乘游轮陆续来宁旅游,南京的国庆黄金周旅游市场已提前预热。预计今年国庆七天仍将呈现较集中,上规模的旅游高峰。

### 【近郊玩点】

#### 珍珠泉

听女子十二乐坊,品原汁原味民乐

爱好民乐的市民国庆期间可前往南京珍珠泉。记者昨日从南京珍珠泉景区获悉,大型原声派女子民乐组合是由12名专业的女琴师和不同的乐器组成,如二胡、扬琴、琵琶、古筝、笛子等,因此被誉为“新金陵女子十二乐坊”,国庆期间的1日至7日每天上午9:30至10:00,以及下午1:30至2:00,新金陵女子十二乐坊都将在珍珠泉景区的梦幻剧场演出。活动期间,该景区门票维持原价不变。

#### 溧水

探索淮源头胜景,寻江南乡村美食

今年十一黄金周期间,溧水推出了“探索淮源头胜景,寻江南乡村美食”为主要内容的一日游套餐。一日游套餐内容除了探农家乐、品农家菜,游东屏湖、尝屏湖鱼宴、胭脂河泛舟、赏天生桥奇观,登无想山、观江南第一天池等活动外,还新推出了首届大东门原乡美食节,时间从9月22日-10月7日,内容包括举办原乡美食大赛,组织民间艺人开展剪纸、烙雕、刺绣、编织、根雕、面塑、糖塑等绝技、绝活的展演与评选活动。

### 【周边去处】

#### 无锡

灵山自驾游,乐而忘返

无锡将以“度假休闲”为主题,讲求“舒适度”和“满意度”,全面提升中外游客和广大无锡市民的“快乐指数”。锡惠名胜区“七彩金秋”游园会、“新梁溪人家”太湖鼋头渚中秋赏月烟花大会、无锡动漫嘉年华暨梅园金秋赏桂行、“金秋十月,相约蠡湖”等“十一”黄金周旅游大餐充满浓浓的“秋之欢乐颂”韵味,此外灵山、大佛景区的“首届无锡灵山胜境大型自驾车旅游节”还将会是自驾游爱好者的不错选择。

#### 苏州

逛历史街区,品吴韵风情

为了配合今年的“乡村主题年”,苏州推出了众多的乡村游、农家乐等新产品、新线路,以满足广大游客需要。各旅游区(点)将在“十一”期间轮番上演苏州评弹、江南丝竹、民俗歌舞及民间手工艺表演活动;虎丘庙会、拙政园荷花展示、平江路历史街区吴韵风情节、苏州乐园“金秋嘉年华”活动、金鸡

湖的全国舢板邀请赛,此外还有苏州太湖西山、东山、光福、白马涧等景区也纷纷以休闲自助特色旅游项目向游客展示绿色太湖、健康太湖、文化太湖。周庄、木渎、同里、锦溪等古镇则举办以民俗民风为主要特色的节庆活动。

#### 扬州

住私人园林,过田园生活

扬州将力推“古巷体验游”和“农家休闲游”两份旅游大餐。古巷游,住“私人园林”,体验个性生活;农家游,去仪征、江都,过“田园生活”。从古巷走进农家,是扬州旅游资源的一次拓展;从观光游过渡到体验游,是旅游产品的一次升级。

#### 常州

嘻哈恐龙城,时尚新体验

最引人注目的就是中华恐龙园二期的全新亮相,除了即将开放的鲁布拉部落,恐龙园还将在园博园内打造一个温馨的亲子游乐天地——“嘻哈恐龙城”。

快报记者 王多 钟晓敏 孙兰兰 通讯员 杨晓杰 赵敬翔 史发奎

### 【热点线路】

## 4日内短线受宠 浙江安徽最多

距离国庆节只剩下4天,“十一”国内游终于迎来了报名高峰。记者从多家旅行社获悉,这几天“慢热”的南京国内游市场全面升温。

从目前的报名情况看,此次黄金周国内游还是以短线游为主。记者从旅行社了解到,短线游客数量大概占到整个国内游线路游客总数的70%。其中两三日汽车线最受游客青睐。像浙江千岛湖、杭州、绍兴、安徽黄山、牯牛降等线路,报名者络绎不绝。中北友好国际旅行社赵慧珩告诉记者,该社浙江、安徽十来条汽车线每条线都已经收了2-3辆大巴,而且人数还在不断增加。

长线游方面,主要还是集中在海南、昆明、北京等常规线路。由于受到中秋节的影响,很多市民即使走长线也将时间控制在4-5天之内。江苏海外国内计调部经理董淼介绍,该社国庆期间的桂林、西安线路特别受欢迎,“主要这两个线路都是4日游。”现在该社30日、1日的桂林线已经报满,30日的西安线也已经报满。

见习记者 陶维洲

●喜庆连台,南京日日狂欢

●周边游,苏南苏北,处处看点

●与往年相比,国庆出游人数有所下降,住宿并不紧张

虽然报名高峰已经到来,但和往年的黄金周相比,人数还是有所下降。“以前这个时候旅行社都挤满了人,现在人少多了。”江苏中旅邱阿秋经理感叹道。邱阿秋分析,此次黄金周跟团出游人数下降,不外乎这几个原因:经过多个黄金周游客变得更加理性,避开人流高峰;中秋节影响;许多市民开始选择自驾游。出游人数下降使机票、住宿情况也趋于平稳。记者走访多家旅行社,还没有听到机票、住宿紧张的消息,除了个别线路如海南、桂林等由于预订的机票比较少,不再收客外,其他线路都还比较充裕。

见习记者 陶维洲



真我 真精彩

快来加入惠普打印耗材真品行动!

坚持自己最真实的一面,不向虚假妥协,只要有和我一样的信念,就欢迎你加入惠普打印耗材“真我大使”行列,展现真我个性!成功当选“真我大使”,就能于12月19日在杭州与我同台,共同揭开美丽“真”世界。

现在起,惠普将把所售耗材的部分收入捐给中国红十字会玉米爱心基金,帮助30名重症儿童实现康复梦想。一起来吧,购买打印耗材真品,为慈善事业奉献一片爱心!

惠普原装打印墨盒

惠普原装打印硒鼓

请认准包装侧面的防伪标签,左右转动,深浅蓝色交替变换为真品。惠普推荐您到本广告下方所示放心店购买耗材真品,还可参加店内横额签名,获赠印有李宇春签名的纪念相框;填写客户信息表或登录活动网站注册更有机会获得12月19日在杭州的李宇春见面会门票。

坚持真我 支持真品

李宇春

惠普耗材  
订购热线  
800 820 2255  
轻松享受美食上!

10月20日前,购买以下指定型号指定数量的原装硒鼓或墨盒,即可获得温暖好礼!  
墨盒指定型号: 51645A/ C6578D/ C6615D/ C1B25D/ C6656A/ C8727A/ C8728A  
硒鼓指定型号: C7115A/ C3906F/ C4129X/ G2612A/ G2613A  
\* 购买任意两只指定型号墨盒送精美信用卡一个  
\* 购买指定型号黑色硒鼓任一只送食用油一桶(1.8L)  
\* 购买指定型号黑色硒鼓任两只送中秋月饼礼盒一个  
\* 购买指定型号彩色硒鼓任三只送精美拉杆箱一个  
礼品兑换: 仅限到包装标签上的指定地区,不可跨区域兑换,赠品以实物为准。

惠普“真我大使”参与方法: 登录活动网站写下您或您的朋友“坚持真我”的精彩故事,即可参加“真我大使”评选,更多精彩内容请登录网站查询。  
登录: [www.liyuchun-nanjing.cn](http://www.liyuchun-nanjing.cn)

